
13ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΡΥΘΡΑΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ -  ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 

  

(ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ Η ΕΚΔΡΟΜΗ)

  

  

Με  τη συνεργασία των Συλλόγων: ΕΝΩΣΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΝΕΑΣ ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ ΚΑΙ
ΕΝΩΣΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΝΗΣ 

  

πραγματοποιείται 13ήμερος εκδρομή:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΤΣΕΣΜΕ-ΑΛΑΤΣΑΤΑ-ΣΜΥΡΝΗ-ΠΑΜΟΥΚΚΑΛΕ-ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ

  

-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΡΟΥΣΑ-ΑΪΒΑΛΙ-ΤΣΕΣΜΕ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ

  

      

        

Παρασκευή 30 /0 9

ημέρα αναχώρησης 

  

Το απόγευμα 5:45 συγκέντρωση στο   λιμάνι του Πειραιά  και αναχώρηση στις   19:00 με το πλοίο της γραμμής για Χίο. 
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Σάββατο 01/10 

1 η  ημέρα παραμονής

  

Αποβίβαση το πρωί στο   λιμάνι της Χίου . Έλεγχος   διαβατηρίων – ταυτοτήτων. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για το λιμάνι του   Τσεσμέ . Έλεγχος διαβατηρίων και περιήγηση   στην πόλη. Επισκεπτόμαστε τον μεγαλοπρεπή ναό του Αγίου Χαραλάμπους  όπου γίνονται εργασίες αποκατάστασης και   θαυμάζουμε τις αγιογραφίες που αποκαλύφθηκαν. Συνεχίζουμε στη ναυτοπολιτεία   της Αγία Παρασκευής  με το γραφικό   λιμάνι. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε τα Αλάτσατα με   τους ανεμόμυλους και την εκκλησιά της Παναγιάς με το περίφημο μαρμάρινο   τέμπλο της, έργο του Ιωάννη Χαλεπά. Η Παναγιά είχε μετατραπεί σε τζαμί μετά το 1922. Με άδεια του Τουρκικού Υπουργείου Πολιτισμού ανακαινίσθηκε και αποκαλύφθηκαν οι αγιογραφίες του τέμπλου. Στις 28 Μαίου 2011εψάλη εσπερινός χοροστατούντος του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου. (βλέπε σχετικά άρθρα στην ιστοσσελίδα μας - Δημοσιεύσεις). Οι εργασίες αποκατάστασης του κτιρίου συνεχίζονται. Μετά, πηγαίνουμε στα Βουρλά  των 30.000 ελλήνων πριν από το 1922 . Επισκεπτόμαστε τη Σκάλα των Βουρλών  με το σπίτι όπου ο Γιώργος Σεφέρης  περνούσε τα καλοκαίρια του ως παιδί και το   καφενείο του Μπατή  όπου τώρα πραγματοποιούνται   εργασίες αποκατάστασης. Επιστρέφουμε στον Τσεσμέ. Δείπνο και 1 διανυκτέρευση   στον Τσεσμέ 

  
    

Κυριακή   02/010

2 η  ημέρα παραμονής

  

Μετά το πρωινό αναχώρηση   με προορισμό τη Σμύρνη όπου θα   παρακολουθήσουμε τη θεία λειτουργία στο ναό της  Αγίας Φωτεινής. Στη συνέχεια   περιήγηση στην πλατεία Ρολογιού (Κonak) , την Ευαγγελική Σχολή , τον Άγιο   Βουκόλο , το στάδιο του Πανιωνίου,  την προκυμαία με το Πασαπόρτι  και τα ελάχιστα εναπομείναντα σπίτια της ελληνικής περιοχής, την αγορά,   το Ασανσέρ , το Κορδελιό .  Το απόγευμα αναχώρηση με προορισμό το Παμούκκαλε (Pamukkale), την αρχαία  "Ιεράπολη" της Φρυγίας . Δείπνο και 1 διανυκτέρευση στο Παμούκκαλε

  
    

Δευτέρα   03/10

3 η  ημέρα παραμονής

  

Μετά το πρωινό επισκεπτόμαστε   το ιερό Φρυγικό όρος με τα ρωμαϊκά θερμά ιαματικά λουτρά που λειτουργούν   μέχρι σήμερα, το ναό του Απόλλωνα Αρχηγέτη και το καλύτερα διατηρημένο αμφιθέατρο,   όπου δίδαξε τον χριστιανισμό ο A πόστολος Φίλιππος  και επί Τραϊανού έγινε ο τόπος   του μαρτυρίου του. Πρόσφατα, μια ομάδα αρχαιολόγων ανακοίνωσε ότι ανακάλυψε τον τάφο του στα ερείπια μιας εκκλησιάς  στη περιοχή όπου έκανε ανασκαφές στην Ιεράπολη.

Βλέπουμε  την απέραντη ρωμαϊκή νεκρόπολη και το αξιοθαύμαστο φυσικό   φαινομένο της λευκής ασβεστολιθικής πλάκας που καλύπτει την επιφάνεια του   εδάφους σαν παγετός, με τις ρηχές φυσικές λεκάνες ζεστού νερού από όπου πήρε και   το όνομα Παμούκ-καλέ = κάστρο του βαμβακιού. Αναχωρούμε για τη Λαοδικεία  μία από τις επτά πρώτες   χριστιανικές κοινότητες στην Μικρά Ασία στις οποίες στάλθηκε από τον   Ευαγγελιστή Ιωάννη το έργο του «Αποκάλυψη »,   δεύτερη μεγαλύτερη αρχαία πόλη της Τουρκίας μετά την Έφεσο. Προς τους   χριστιανούς κατοίκους της έγραψε μία επιστολή ο Απόστολος Παύλος . Θαυμάζουμε το αρχαιότερο βαπτιστήριο στον ναό   που έκτισε ο αυτοκράτορας Κωνσταντίνος. Αναχωρούμε με προορισμό την πόλη της   Αττάλειας. Δείπνο και 1   διανυκτέρευση στην Αττάλεια
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Τρίτη 04/10

4 η  ημέρα παραμονής

  

Μετά   το πρωινό αναχωρούμε για περιήγηση στην πόλη του Αττάλου. Ένα από τα πιο   σημαντικά λιμάνια της Μεσογείου λόγω της στρατηγικής του θέσης η Αττάλεια   κατοικήθηκε πιθανότατα πριν από περίπου 50.000 χρόνια από Χετταίους και   Φρύγες και Πέρσες τους οποίους έδιωξε ο Μέγας Αλέξανδρος και μετά τον θάνατό   του ήρθαν οι Ρωμαίοι. Ο Απόστολος   Παύλος  δίδαξε εδώ τον χριστιανισμό. Μετά τους Άραβες, οι Βυζαντινοί και   στη συνέχεια την κατέλαβαν οι Σελτζούκοι. Παρατηρούμε τη μετάβασή της από το   χριστιανικό στο μουσουλμανικό πολιτισμό, καθώς αρκετές από τις εκκλησίες   μετατράπηκαν σε τζαμιά. Βλέπουμε τα ρωμαϊκά τείχη και την πύλη του Αδριανού,   είσοδο στην παλιά πόλη Kaleiçi που σημαίνει ‘’μέσα στο κάστρο’’, τον Πύργο   Hidirlik που αποτελεί το σήμα κατατεθέν του σύγχρονου, τουριστικού, τμήματος   της πόλης με τα πλακόστρωτα σοκκάκια, το αρχαιολογικό μουσείο αλλά και τους   καταρράκτες της. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Ικόνιο. Δείπνο   και 1 διανυκτέρευση στο Ικόνιο.

  
      

        

Τετάρτη   05/10

5 η  ημέρα παραμονής
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη Σύλλη  και το ναό  του Αρχαγγέλου Μιχαήλ κτισμένο από την αγία   Ελένη, την πόλη του Ικονίου, τη   μεγάλη θρησκευτική ‘‘ διασταύρωση ’’ του χριστιανού επισκόπου Αμφιλοχίου αλλά   και του ιδρυτή του τάγματος των Μεβλεβήδων (περιδινούμενοι Δερβίσηδες ) Μεβλανά, Τζέλα-Αλ-Ντιν   Ρουμί. Αν μας το επιτρέπει ο χρόνος προαιρετικά παρακολουθούμε το χορό τους.   Μπαίνουμε στην περιοχή της Καππαδοκίας και διασχίζουμε την κοιλάδα του Περιστρέματος - Ι x λάρα κατεβαίνουμε στον ποταμό Μελεντίζ και περπατάμε στο φαράγγι με τις λαξευμένες στους βράχους   πρωτοχριστιανικές εκκλησιές. Πηγαίνουμε στην Καρβάλη ( Guzel Yurt )  με τα πέτρινα ελληνικά σπίτια και επισκεπτόμαστε την εκκλησία που μόνασε στο τέλος της ζωής του ο  Γρηγόριος ο Θεολόγος, ο Ναζιανζηνός . Επισκεπτόμαστε την υπόγεια   πόλη Ανακού ( Kaymakli ), και φθάνουμε στο Προκόπι ( Urgup ) όπου έζησε, κοιμήθηκε και τάφηκε   ο όσιος Ιωάννης ο Ρώσος .

Την επομένη μετά το πρωινό αναχωρούμε   για τη Σινασό ( Mustafa Pasa ) , με την ανθηρή Ελληνική   κοινότητα μέχρι το 1924, τις ελληνικές γειτονιές με τα πανέμορφα αρχοντικά   και επισκεπτόμαστε την εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.   Επισκεπτόμαστε το Γκιέρεμε ( Goreme )  με τα ωραιότερα μοναστηριακά   συγκροτήματα και συνεχίζουμε για την Μουταλάσκη ( Talas )  με τις εξοχικές κατοικίες των εμπόρων του 19 ου  αιώνα και τον επιβλητικό ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου (όχι άγιο Σάββα).   Πηγαίνουμε στην Καισάρεια , πατρίδα   του Μεγάλου Βασιλείου  με τα τείχη   του Ιουστινιανού του 6 ου  αιώνα. Επιστρέφουμε στο Προκόπι.  Δείπνα και 2 διανυκτέρευσεις στο   Προκόπι.

  
    

Πέμπτη   06/10

6 η  ημέρα 

παραμονής

  
    

Παρασκευή   07/10

7 η  ημέρα παραμονής

  

Μετά το πρωινό επίσκεψη στην Άβανο ( Avanos ), κτισμένη στις όχθες του ποταμού Άλυ (Kizil Irmak)με τα παραδοσιακά   πέτρινα σπίτια και κέντρο παραγωγής των φημισμένων αγγείων της Καππαδοκίας.   Πηγαίνουμε στην επαρχία Χατζημπεκτάς  ( Άγ.   Χαράλαμπος της περιοχής ) που φέρει το όνομα του ηγέτη του   τάγματος των Αλεβήδων  Χατζή   Μπεκτάς Βελή. Επίσκεψη στο μαυσωλείου του και αν μπορέσουμε παρακολούθηση του χορού ‘’Σεμάχ ’’ . Αφήνοντας την Καππαδοκία   ταξιδεύουμε για την περιοχή της Γαλατίας και περνώντας από τη Μωκυσσό ( Kirşehir) πηγαίνουμε στην πρωτεύουσα   της Τουρκίας την Άγκυρα. Δείπνο   και 1 διανυκτέρευση στην Άγκυρα.

  
    

Σάββατο 08 / 10

8 η ημέρα παραμονής
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Μετά   το πρωινό πάμε για περιήγηση στα αξιοθέατα της Άγκυρας και στη συνέχεια   κατευθυνόμαστε για Κωνσταντινούπολη. Tour και επισκέψεις στην Αγία Σοφία, Φανάρι, Μονή Χώρας, Ντολμά   Μπαχτσέ, Βασιλική Κινστέρνα, Τοπ Καπί, Παναγία Βλαχερνών, σκεπαστή αγορά,   πλατεία Ταξίμ, Πέραν κ.α. Δείπνα και 3 διανυκτερεύσεις στην   Κωνσταντινούπολη

  
    

Κυριακή   09/10

9 η  ημέρα παραμονής

  
    

Δευτέρα   10/10

10 η  ημέρα παραμονής

  
    

Τρίτη 11/10

11 η  ημέρα παραμονής

  

Μετά το πρωινό ξεκινάμε το δρόμο   της επιστροφής με πρώτο σταθμό την Προύσα με τον τάφο του  Καραγκιόζι, το   Ουλού τζαμί. Ψώνια στην αγορά με τα ξακουστά μεταξωτά και τις πετσέτες.   Επόμενος σταθμός η πιο αμιγής ελληνική πόλη της Μικράς Ασίας, το Αϊβαλί. Δείπνο και 1 διανυκτέρευση στο Αϊβαλί

  
    

Τετάρτη   12/10

12 η  ημέρα παραμονής
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε για   Τσεσμέ. Το απόγευμα έλεγχος διαβατηρίων, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση   για Xίο.   Έλεγχος διαβατηρίων και αποσκευών και το βράδυ επιβίβαση στο πλοίο της   γραμμής για Πειραιά.

  
    

Πέμπτη   13/10

ημέρα   επιστροφής

  

Το πρωί 7:00 αποβίβαση στον   Πειραιά.

  
      

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιείται με απόφαση των υπευθύνων του γκρουπ για το
συμφέρον των εκδρομέων. Οι τροποποιήσεις

  

του προγράμματος γνωστοποιούνται εγκαίρως καθώς και οι λόγοι για τους οποίους
γίνονται.

  

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο σε τετράκλινη καμπίνα και σε δίκλινο δωμάτιο, 850
Ευρώ.

  

  

Η τιμή επιβαρύνεται +250 Ευρώ σε μονόκλινο δωμάτιο, +30 Ευρώ σε δίκλινη
εσωτερική καμπίνα.

  

Η  ΤΙΜΗ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:
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1.  Ατμοπλοϊκά εισιτήρια: α) Πειραιά – Χίο – Πειραιά β) Χίο – Τσεσμέ – Χίο γ)
Αρετσού-Τοπτσουλάρ. 2.  Λιμενικά τέλη ξένου πλοίου.

  

3.  Διόδια  και φόρους χρήσης αυτοκινητόδρομων. 4. 11 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 5*
4* 3* με ημιδιατροφή

  

(πρωινό και δείπνο με ανοιχτό μπουφέ) 5.  12 ολοήμερες εκδρομές. 6.  Κλιματιζόμενο
πούλμαν για όλες τις μεταφορές, μετακινήσεις, εκδρομές.

  

7.  Ελληνόφωνο ξεναγό, συνοδό σε όλες τις επισκέψεις μας.

  

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνονται: Τα μεσημεριανά γεύματα, η κατανάλωση φαγητών
και ποτών στα πλοία,

  

τα συνοδευτικά ποτά του δείπνου που καταναλώνονται στα ξενοδοχεία, τα εισιτήρια σε
ιστορικούς χώρους ή μουσεία,

  

το φιλοδώρημα στον οδηγό μας και ό,τι άλλο δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.

  

  

Για την εκδρομή χρειάζεστε καινούργια ταυτότητα, ή καινούργιο διαβατήριο της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης . 

  

Δηλώσεις και κατάθεση του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μέχρι και τις 20
Σεπτεμβρίου 2011.

 7 / 8



13ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΡΥΘΡΑΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ -  ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 

  

  

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στα τηλέφωνα: 

  

Μαίρη Ηλιοπούλου: 693 652 76 78 

  

Γιάννης Ασπρόμουγγος: 694 444 77 47

  

  

  

Τιμώντας τις ρίζες μας, βαδίζουμε σταθερά προς το μέλλον
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